
ACUMULADOR DE PLOMO 

DESCARGA: 

Cátodo:  PbO2(s) + SO4
-2(ac) + 4H++ 2e-  PbSO4(s) + 2H2O(l) 

Ánodo: Pb(s) + SO4
-2(ac)   PbSO4(s) + 2e- 

 PbO2(s) + Pb(s) + 4H+(ac) + 2 SO4
-2(ac)     2 PbSO4(s) + 2H2O(l) 

 

E0
celda= E0

red(cátodo) - E0
red(ánodo)= (+1.685V) - (- 0.356V)= +2.041 V 

Carga: 

2 PbSO4(s) + 2H2O(l)   Pb(s) + PbO2(s) + 4H+(ac) + 2 SO4
-2(ac) 



PILA SECA (Pila de Leclanché) 

 

 

Cátodo: 2 NH4
+(ac) + 2 MnO2(s) + 2e-   Mn2O3(s) + 2NH3(ac) + H2O(l) 

Ánodo:   Zn(s)   Zn+2(ac) + 2e- 

Zn(s) + 2 NH4
+(ac) + 2 MnO2(s)  Zn+2(ac)+ Mn2O3(s) + 2NH3(ac) + H2O(l)    

 



Batería de mercurio 

 

Ánodo:  Zn(Hg) + 2 OH- (ac)  ZnO(s) + H2O(l) + 2e- 

Cátodo:   HgO (s) + H2O(l) + 2e-  Hg(l) + 2 OH- (ac)  

   Zn(Hg) + HgO (s)    ZnO(s) + Hg(l) 

 

Baterias de Ni-Cd  

 

Descarga: 

Cátodo:  NiO2(s) + 2 H2O(l)+ 2e-   Ni(OH)2(s) + 2 OH-(ac) 

Ánodo: Cd(s) + 2OH-(ac)   Cd(OH)2(s) + 2e- 

Cd(s) + NiO2(s) + 2 H2O(l)   Cd(OH)2(s) + Ni(OH)2(s) 

 

 

 



CELDAS DE COMBUSTIBLE 

 

 

 

 

Cátodo:  4e- + O2(g) + 2 H2O(l)     4 OH-(ac) 

Ánodo: 2 H2(g) + 4 OH-(ac)        4 H2O(l) + 4e- 

         2 H2(g) + O2(g)      2 H2O(l) 

 

 



CORROSIÓN DEL HIERRO EN CONTACTO CON AGUA 

 

 

CORROSIÓN DEL HIERRO EN CONTACTO CON ESTAÑO 

 



 

PROTECCIÓN CATÓDICA DEL HIERRO EN CONTACTO CON CINC 

 


